

НЛО

НАШИ ЛУЧШИЕ ОПУСЫ



№6 (18) декабрь
2018



Год желтой земляной свиньи

События

Покровительницей Нового 2019 года, согласно восточному календарному циклу, станет миролюбивая Жёлтая Земляная Свинья. Это животное склонно к справедливости, требовательности и щедрости, так как имеет рыцарский нрав и добродушный характер. Жёлтая Свинья может помочь в финансовом плане и обеспечить материальное благополучие. Но сделать это она готова только для избранных, тех, кто ценит работу и стремится сделать всё, чтобы его труды были оценены справедливо.

Земляная Свинья помогает трудолюбивым и ответственным. Она ценит преданность и понимание, а также уважает честность и

доброту. Именно таким людям 2019 год сулит успехи во всех начинаниях. А вот лентяям, вспыльчивым и пессимистам Земляная Свинья помогать не станет. Их дела могут пойти под откос, а житейские ситуации – не заладятся.

Свинья, при всех своих положительных качествах характера, весьма требовательна к своим друзьям. У неё их немного, но ради дружбы, верности и преданности она готова пойти на всё. Свинья хорошо ладит с Козой, Обезьяной, Тигром и Быком.



Екатерина Трыкина,
6 класс, материал взят

с сайта
[https://2019.
gold](https://2019.gold)



Читайте в этом номере

Год желтой земляной свиньи

Что год грядущий нам сулит? Свинья - грязнуля или это совсем не так? С этим вопросом разбиралась Екатерина Трыкина.

Архаишка

Даже старина может быть интересной и занимательной. Когда-то в качестве елочных игрушек были яблоки, конфеты и даже свечи. Об истории появления елочных игрушек нам поведаёт Елизавета Ермакова.

Проба пера

Эта невероятная история произошла в канун Нового Года, когда мальчик Гриша с родителями приехал из города... А вот что произошло дальше вы узнаете на 3 странице нашего выпуска.

Новогодние гадания

Вероника Черемнова расскажет вам о традиционных гаданиях, а мы предлагаем погадать на следующий год.



Традиции украшения новогодних деревьев

Архাইшка

Под Новый год всё должно быть волшебно. Распаковывая полную картонную коробку с новогодними игрушками, окунаюсь в детские воспоминания моих родителей. И это незабываемо! Каждая зверушка и каждый шарик дороги мне по-своему. А преимущества этих украшений это то, что они были игрушками не только моих родителей, но и бабушки с дедушкой. И у каждой из них есть своя история. Из года в год на веточках красуются шары, шишки, звездочки и многое другое. Все игрушки, сделаны из стекла. Они



потёрты, где-то откололись уголки и слезла краска. Но, несмотря на все это, они нам очень дороги, так как это память. Я могу выделить только две игрушки - это Дед Мороз и Снегурочка. Они пришли к нам еще из дедушкиного детства. Потом эта пара красовалась

на елке моего папы, а сейчас каждый год радуют меня. И это не последнее поколение, в котором эти игрушки украсят елку. Фигурки отличаются от всех, они на прищепках, которые крепятся на елку. У Дедушки Мороза золотой халат, красная шапка и длинная белая борода. У Снегурочки желтое платье и алая корона. Они гармонично смотрятся вместе. Эти игрушки папа помнит из своего детства. Когда ему было пять лет, это были самые любимые елочные украшения. «Они всегда висели в разных местах. Я подходил и любовался только на них», - рассказывает папа. Если даже переставить местами века, эти новогодние игрушки всегда будут присутствовать на нашей ёлке.

Дарья Ладыгина, 8 класс, фото автора

История появления елочных игрушек

Издавна существовали канонические правила украшения «рождественского дерева». Верхушку венчает «Вифлеемская звезда». Шары (прежде это были яблоки) олицетворяют тот запретный плод, который вкусили прародители Адам и Ева. Горящие свечи - суть жертвенности Христовой. Всевозможные фигурные пряники и печенье, сменившие обязательные в средневековье вафли,

напоминают о пресных хлебах, употребляемых при обряде причастия. Таким образом, сперва елочные украшения были только съедобными: яйца и вафли качались на ветках рядом с фруктами, сладостями и орехами. Начиная с 17 века стали изготавливать более нарядные украшения.

Елизавета Ермакова, 6 класс, материал взят с сайта <https://otvet.mail.ru/>



Фото с сайта <http://3.bp.blogspot.com>

Ёлочные украшения семьи Веселковых



Каждый год, в двадцатых числах декабря, вся семья собирается для общего дела - нарядить красавицу ёлку. Сейчас в магазинах у людей разбегаются глаза от такого большого количества новогодних украшений. Но так было не всегда. В начале 60-ых годов на прилавках стали появляться стеклянные бусы, которые и приобрела моя бабушка. Рядом с

ними, уже в семидесятые, она повесила шишки, сосульки, прозрачные шары, которые мы до сих пор используем. Так как Новый год является не только семейным, но и детским праздником, ближе к восьмидесятым на ёлке у бабушки и мамы появились фигурные украшения: кошки, мишки, Снегурочки, Деда Морозы и другие. Большинство игрушек тех времён сделаны вручную, поэтому их ценность особо значима для нашей семьи. Глядя на такие семейные ёлочные украшения, хочется верить, что в мире есть чудеса, и они обязательно исполнятся в такой волшебный праздник.

Елизавета Веселкова, 10 класс, фото автора

Фабрика новогодних игрушек

Эта невероятная история произошла в канун Нового года, когда мальчик Гриша с родителями приехал из города к бабушке и дедушке в деревню встречать праздник.

Ему казалось, что этот день наполнен чудесами и, если в 12 часов загадать желание, то оно обязательно сбудется. И вот наступило 31 декабря. В доме стояла пушистая елка, распространяющая хвойный запах по всем комнатам. Бабушка украсила красавицу шарами, гирляндами, яркой звездой. Каждый был занят делом – мама и бабушка сушили на кухне, папа и дедушка топили баню. Гриша сидел и любовался переливанием игрушек. Бабуля предложила ему совершить лыжную прогулку, с улыбкой заметив, что лес в новый год наполнен волшебством. Гриша согласился и уже скоро не спеша ехал по заснеженному лесу. Погода стояла чудесная. Снег мелкими снежинками тихо ложился на веточки деревьев, сугробы. Грише хотелось разглядеть кустарники, на которых еще висели, как огоньки ягоды шиповника. Кругом петляли следы зверей и птиц, так что снег походил на таинственное кружево.

Внезапно лыжи мальчика стали ехать плохо, проваливались в снег. Тут он почувствовал, что падает вниз. Несколько секунд он лежал с закрытыми глазами, а когда открыл, то почувствовал, что куда-то едет, словно его тащат. Мальчик попробовал привстать, но чья-то рука настойчиво положила его голову обратно. Гриша запаниковал, но

остался лежать, потому что еще не отошел от такого резкого падения. Через некоторое время перед глазами предстала огромная пещера. Снаружи она казалась темной, страшной. Но когда Гриша оказался внутри, то увидел, как сотни светлячков, разноцветных бабочек кружились всюду. Стены были отполированы так, что в них можно было увидеть свое отражение. Крохотные деревянные лесенки поднимались вверх и спускались вниз. Полы были выложены из мха. В пещере было множество дверей, на каждой висел сверкающий колокольчик. Гриша поверить не мог, что видит все это! Он встал со своей лежанки. Тут к нему подошел крохотный человечек – гномик. Одет он был в длинный свисающий колпачок, белая курточка доходила до его красненьких сапожек. Мальчик очень удивился, не знал что сказать, что делать, а гномик прыгал, наверное, от радости. Гриша увидел, что много-много человечков начали сбегаться со всех сторон, чтобы рассмотреть его. Он решил, что у них в гостях никогда не бывал человек. Пещера оказалась фабрикой новогодних игрушек. Гномы рассказали, что здесь они мастерят шары, сосульки, шишки, а потом подбрасывают к домам людей в корзинках. Например, чтобы получить шар серебряного цвета, они вырезают его из льда, а потом выносят ночью подержать



под лунным светом. Еловые шишки опускают в искрящуюся пыльцу, а для сосулек запасена волшебная сияющая вода, ее они замораживают. Человечки показали мальчику большую елку, на которой висели шары, шишечки, гирлянда. Гномик снял с ветки мягкого мишку и подал Грише, как подарок. Он взял игрушку, поблагодарил новых друзей. Гномы проводили Гришу обратно в лес, показали дорогу домой.

Так закончилась эта невероятная новогодняя история. Когда Гриша пришел домой и взглянул на елку, то игрушки на бабушкиной елке напомнили ему о его сказочном путешествии к гномам.

Евгения Родина, 7 класс, рисунок

автора



Новогодние гадания для наших читателей

Гадания были всегда и наши юнкоры не смогли обойти вниманием эту тему они узнавала как ее мама гадала в юности.

Фото с сайта <http://videolain.tmweb.ru>



Гадание на кольцах

Девушки снимают свои кольца и смешивают их с крупой в сите. Потом каждая берет горсть крупы и по тому, какое кольцо ей досталось, судит о будущем парне: медное колечко – бедный; серебряное – простой парень из хорошей семьи; кольцо с камнем – обеспеченный; золотое – богатый. Если попадется своё кольцо - желание исполнится, если два кольца – жди двух парней, а если кольцо не попадется – ничего не изменится в вашей жизни.

Вместе или врозь!?

В ночь на 31 декабря или на 1 января в низкую вазочку налейте воды и бросьте в нее по щепотке золы, соли или сахара. Перемешайте и пустите туда прядку из 3-4 волос своих и любимого человека. Наутро

посмотрите положение прядок: вместе соединились - быть и вам вместе, разошлись – к расставанию.

Гадание по полену

Вечером, когда совсем стемнеет, нужно подойти к поленице, взять наугад полено, отнести его домой и рассмотреть на свету. Если полено с гладкой и ровной корой, муж будет хорошим и красивым, без коры – бедняком, в толстой ровной коре – богачом. Толстое полено сулило мужа сильного и упитанного, сучковатое – из большой семьи, с трещинами – вспыльчивого. Если полено кривое, жених достанется с физическим недостатком.

Гадание по валенкам

Девушки бросали через ворота или через трубу (реже — через крышу дома) и смотрели, в какую сторону носком он ляжет— туда и выйдешь замуж. Часто при этом не просто бросали валенок, а сбрасывали его с ноги с силой, предварительно кружились («четыре раза»). Если обувь носком укажет на двор — то в этом году «не бывать замужем», (то же самое и с парнями).

Вероника Черемнова, 8 класс

Новогодний гороскоп

Весы. Вас ждут приятные сюрпризы и много подарков. Но не стоит забывать о здоровье. Одевайтесь теплее!
Скорпион. Читайте больше книг. После каникул это пригодится.
Стрелец. Вас ожидает событие, о котором вы не догадывались.
Козерог. Поездка, которая была в мечтах, окажется реальностью.
Водолей. Проведите новогоднюю ночь с родителями. И тогда весь 2019 будет без разногласий и ссор.
Рыбы. Поменяйте свой образ жизни: с пассивного на активный. Займитесь зимними видами спорта, например, лыжами.
Девы. Съездите к бабушке. Побеседуйте по душам.
Овен. Ваша душа требует счастья. Сделайте своим родным приятное, ведь из множества мелочей получается огромное счастье.
Телец. Самое время найти новое хобби или усовершенствовать прежнее.
Близнецы. Эти каникулы для тебя и твоих друзей. Самое время погулять или сходить друг к другу в гости.
Рак. Займитесь домашними делами. Наверняка за учебное время они у вас накопились.
Лев. Дай волю фантазии. Эти каникулы для творчества. Попробуй рисовать.

Дарья Ладыгина, 8 класс

Мы не смогли обойти эту тему стороной и предлагаем вам гадание от нашего авторского коллектива на следующий год.

Закройте глаза, укажите пальцем на одну из картинок, вырежьте ее, раскрасьте и храните бережно!

Целый год тебя будут баловать подарками!



Ты в центре внимания - ты просто звезда!



Тебя ждет любовь!

Твоя половинка уже ждет тебя.



Уют и тепло в твоём доме: весь год!



Главный редактор
 Ответственный секретарь,
 верстка и дизайн
 Администратор группы ВК

Наталья Вячеславовна Руденко
 Юлия Валентиновна
 Кольтюгина
 Макар Прокудин

Детско-юношеская газета выходит один раз в месяц.
 Тираж 50 экземпляров.
 Учредитель - МБОУДОД Тюменцевский ЦДТ.
 Адрес редакции: 658580, Российская Федерация, Алтайский край, Тюменцевский район, с.Тюменцево, улица Камагина, 9.